

**ERRATA - CHAMADA SIMPLIFICADA  
PROPOSTAS DE GRUPOS DE ESTUDO E PESQUISA VOLUNTÁRIOS DO CENTRO  
UNIVERSITÁRIO CHRISTUS – CAMPUS PARQUE ECOLÓGICO E BENFICA**

A Coordenação Geral de Pesquisa e Extensão em Saúde, no exercício das suas atribuições, torna público a presente errata referente ao resultado do Edital Nº 19/2018:

**Onde se lê:**

<b>Grupo de Estudo e Pesquisa em Oftalmologia</b>	<b>Líder : João Crispim Moraes Lima Ribeiro</b>
<b>Matrícula</b>	<b>Situação</b>
14.2.001214	Deferido
16.1.001601	Deferido
16.2.000767	Deferido
15.1.001750	Deferido
16.2.000768	Deferido

**Leia-se:**

<b>Grupo de Estudo e Pesquisa em Oftalmologia</b>	<b>Líder: João Crispim Moraes Lima Ribeiro</b>
<b>Matrícula</b>	<b>Situação</b>
14.2.001214	Indeferido
16.1.001601	Indeferido
16.2.000767	Indeferido
15.1.001750	Indeferido
16.2.000768	Indeferido

**Onde se lê:**

<b>Grupo de Estudo e Pesquisa em Psicologia Analítica</b>	<b>Líder : Farley Janusio Rebouças Valentim</b>
<b>Matrícula</b>	<b>Situação</b>
17.2.000789	Deferido

**Leia-se:**

<b>Grupo de Estudo e Pesquisa em Clínica Psicanalítica</b>	<b>Líder : Raquel Alencar Barreira Rolim</b>
<b>Matrícula</b>	<b>Situação</b>
17.2.000789	Deferido

Fortaleza, 24 de Setembro de 2018

**Coordenação Geral de Pesquisa e Extensão em Saúde  
Centro Universitário Christus**